

## **Уважаемые предприниматели!**

Аппарат Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Алтай информирует о проведении прямой телефонной линии

**27 апреля 2023 года**

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» Аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Алтай посвящена теме: «**Обязательная маркировка товаров в 2023 году**».

К 2024 году по поручению Правительства Российской Федерации должна быть создана сквозная система маркировки товаров контрольными идентификационными знаками.

Участники оборота маркированной продукции: производители, импортеры, оптовые компании, розничные магазины, комиссионеры.

В маркировке одежды и товаров легкой промышленности с 1 июня 2023 года произойдут изменения: список товаров, подлежащих маркировке, расширится.

Все позвонившие (возможно и не предоставляя свои персональные данные) смогут задать свои вопросы касающиеся:

- основных изменений в законодательстве о маркировке товаров;
- перехода на обязательную маркировку различных категорий товаров;
- правил маркировки товаров;
- маркировки товаров средствами идентификации;
- ответственность, предусмотренная за нарушение правил маркировки товаров;
- иных интересующих Вас вопросов.

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» будет особенно актуальной для предпринимателей в связи с тем, что при проведении данной линии ведущие специалисты

- Аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Алтай;
- Управления Федеральной налоговой службы Республики Алтай;
- Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай.

будут готовы ответить на все **интересующие Вас вопросы** подробно и компетентно.

**«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» пройдёт 27 апреля 2023 года с 09 до 18 часов.  
Контактный телефон 8 (38822) 6-14-56.**